Protokół nr XXXVIII/2014
z sesji Rady Gminy w Krzemieniewie
z dnia 23 czerwca 2014 r.


Sesja Rady Gminy w Krzemieniewie odbyła się 23 czerwca 2014 r. o godz. 1300 w sali sesyjnej Urzędu Gminy w Krzemieniewie.
Otwarcia obrad dokonał przewodniczący Rady Stanisław Osięgłowski, który powitał obecnych radnych a w imieniu Rady zaproszonych gości: Pana Andrzeja Pietrulę – Wójta Gminy, Ryszarda Patelkę - zastępcę Wójta, Dorotę Andrzejewską - Skarbnika Gminy,   Longinę Szulc - Sekretarza Gminy, Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Krzemieniewie panią Magdalenę Nawrot-Mitręga oraz sołtysów .  Lista obecności stanowi załącznik nr 1 i 2   do protokółu.
Następnie przewodniczący - na podstawie listy obecności - stwierdził, że w obradach bierze udział 14 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji. 

 Przewodniczący zaproponował następujący porządek obrad:

1. Otwarcie.
1. Przyjęcie protokołu z ostatniej Sesji.
1. Pytania, wnioski, interpelacje radnych.
1. Podjęcie uchwały w sprawie dopłat do taryfowej grupy odbiorców usług w zakresie zbiorowego odprowadzania ścieków w miejscowości Pawłowice. ( druk nr 204)
5.  Podjęcie uchwały  w sprawie dokonania zmiany w budżecie gminy Krzemieniewo na 
2014 r. ( druk 205 )
6. Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmiany w Wieloletniej prognozie Finansowej na lata 2014-2020.  ( druk 206 )
7. Podjęcie uchwały w sprawie  rozpatrzenia skargi pani Eugenii Mazur na działalność Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Krzemieniewie. (druk nr 207).
8. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Krzemieniewo w obrębie wsi Krzemieniewo. ( druk nr 208).
9. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego w miejscowości Krzemieniewo, w granicach określonych na załączniku graficznym. (Druk nr 209).
10. Odpowiedzi na pytania, wnioski i interpelacje.
11. Wolne głosy.
12. Zakończenie.

Przewodniczący zwrócił się z pytaniem, czy ktoś spośród radnych chciałby wystąpić z wnioskiem o dokonanie zmian w wyżej wymienionym porządku obrad.
Radni nie zgłosili uwag do zaproponowanego porządku , wobec czego przystąpiono do jego realizacji.

Ad p.2.
Przewodniczący zapytał radnych o uwagi do projektu protokółu z poprzedniej sesji.
Uwag nie zgłoszono. 
Przewodniczący zarządził głosowanie nad przyjęciem protokółu z XXXVI sesji. 
Za przyjęciem protokółu głosowało 13 obecnych  radnych, jedna radna wstrzymała się od głosowania uzasadniając swoją decyzję nieobecnością na ostatniej sesji. Protokół został przyjęty większością głosów.
Ad p.3.
W kolejnym punkcie obrad przewodniczący Rady zaprosił radnych do zgłaszania interpelacji, wniosków i zadawania pytań.
Radna Józefa Adamska,  poruszyła sprawę ogólnopolskiej akcji „ Karta dużej Rodziny’, zapytała czy gmina podjęła już jakieś decyzje w tym kierunku.
Radna Maria Kamyczek  - zapytała czy trasa kolejowa Leszno – Gostyń jest użytkowana, jeżeli tak to prosi o interwencję w sprawie wycięcia wysokiej trawy, ponadto poinformowała, że przy wyjeździe od strony Kociug do Pawłowic jest zawieszona reklama ( opał do kominków), która zasłania skrzyżowanie, prosiła aby rozpoznać sprawę bezpieczeństwa na tym skrzyżowaniu.
Radny Radosław Sobecki zgłosił następujące sprawy:
- wycięcia trawy przy drodze z Oporówka do Ponieca,
- postawienia stojaka na rowery przy boisku wielofunkcyjnym w Oporówku,
- zapytał kiedy rozpocznie się realizacja ścieżki pieszo- rowerowej do Luboni.
Radny Piotr Sikorski – poruszył sprawę bezpieczeństwa na ul. Dworcowej w Krzemieniewie na odcinku od stacji kolejowej w kierunku do ul. Wiejskiej, w ostatnim czasie zrobiła się tam bardzo niebezpiecznie ponieważ samochody typu TIR, które tam stoją zasłaniają widoczność na drodze.
Ponadto zapytał do kiedy jest założony termin przeglądu ścieżki pieszo rowerowej Drobnin Garzyn, oraz kiedy będzie naprawiona ścieżka Mierzejewo Drobnin..
Radny Zbigniew Ptak – w imieniu mieszkańców osiedla Słonecznego w Garzynie prosił o uzupełnienie piasku na placu zabaw.
Radna Małgorzata Tarnowska prosiła aby wyciąć krzewy przy przejeździe kolejowym w Garzynie.
Ad p.4.
Pan Wójt przedstawił projekt uchwały w sprawie dopłat do taryfowej grupy odbiorców usług w zakresie zbiorowego odprowadzania ścieków w m. Pawłowice.
Radny Piotr Sikorski zapytał, czy gmina będzie zdolna finansowo, kiedy będzie trzeba dofinansować kolejnych mieszkańców gminy, jak będzie realizowana dalsza część kanalizacji gminy.
Wójt odpowiedział, że jeżeli gmina będzie dofinansowywać kanalizację, to nie będzie środków na inne inwestycje w gminie. Przystępując do realizacji kanalizacji pozostałej części gminy musimy występować o dofinansowanie ze środków zewnętrznych, i jeżeli nam się to uda, to być może nie trzeba będzie dofinansowywać mieszkańców z budżetu gminy.
Radny Piotr Sikorski zapytał, czy można zapisać , że w przyszłości będzie również dofinansowana reszta mieszkańców podobnie jak w Pawłowicach.
Wójt odpowiedział, że w uchwale nie można dokonać takiego zapisu.
Radna Maria Kamyczek wyjaśniła, że kanalizacja w Pawłowicach już jest, a oczyszczalnia jest usytuowana i eksploatowana przez Instytut Zootechniki ZZD w Pawłowicach, gdzie gmina ma podpisane porozumienie na dostarczanie ścieków z drugiej połowy Pawłowic, która została obecnie skanalizowana. Nie można dzielić mieszkańców Pawłowic, na tych którzy do tej pory płacą mniej i tych którzy będą się podłączać i płaciliby dużo więcej, dlatego różnicę kosztów poniesie gmina.
Radny Marek Garbacz poparł przedmówczynię i oświadczył, że jest za dopłatą sieci kanalizacyjnej w Pawłowicach, a jeżeli przyjdzie czas, kiedy będzie skanalizowana dalsza część gminy to sprawę kosztów za oczyszczanie ścieków załatwi się globalnie dla całej gminy.
Przewodniczący pan Stanisław Osięgłowski zapytał radnych, czy mimo niepokojów na przyszłość, można przegłosować wcześniej przedstawiony projekt uchwały.
Ponieważ radni wyrazili zgodę, przewodniczący przeprowadził głosowanie nad uchwałą.
Rada Gminy w obecności 14 radnych uczestniczących w posiedzeniu, 14 głosami „za” podjęła wyżej wymienioną uchwałę jednogłośnie. 
Uchwała stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokółu.
Ad p. 5.
W kolejnym punkcie obrad  Przewodniczący poprosił panią Dorotę Andrzejewską – Skarbnika Gminy, o przedstawienie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy Krzemieniewo na rok 2014.
Pani Skarbnik wyjaśniła, że zmiany uchwały dotyczą wprowadzenia dotacji i środków zewnętrznych na realizację zadań finansowych i inwestycyjnych.
Radny Marek Garbacz zapytał, czy będzie ogłoszony przetarg na wyłonienie firmy do przygotowania projektu oczyszczalni.
Wójt odpowiedział, że ogłoszenie przetargu będzie możliwe po podjęciu uchwały w sprawie prognozy finansowej.
Radny Piotr Sikorski- zapytał, czy przy okazji opracowania projektu oczyszczalni w Luboni można zaprojektować również sieć kanalizacyjną w miejscowościach przyległych do Luboni tj. Mierzejewo, Oporowo, Oporówko. 
Wójt odpowiedział, że możemy takiego dużego zadania nie „udźwignąć” finansowo.
Ponieważ innych głosów nie było Rada Gminy, w obecności 14 radnych, 14 głosami „za” podjęła wyżej cytowaną uchwałę. Uchwała stanowi załącznik nr 4 do protokółu. 

Ad p.6.
Pani Skarbnik przedstawiła również projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej gminy Krzemieniewo na lata 2014 – 2017.
Wyjaśniła, że konsekwencją zmian w budżecie jest również zmiana w WPF. 
Kwota 2 mln. zł będzie przeznaczona na projekt oczyszczalni ścieków,  pokrywana zostanie ona ze środków gminy.
Podjęcie tej uchwały pozwoli na ogłoszenie przetargu na oczyszczalnię ścieków w Luboni.
Radny Piotr Sikorski zapytał, jaka jest szansa na zaoszczędzenie środków przy przetargu i czy zaoszczędzone środki można przeznaczyć na poszerzenie zadania .
Wójt odpowiedział, że nie można poszerzyć zadania  z zaoszczędzonych środków, należy ogłosić kolejny przetarg. 
Ponieważ więcej pytań do projektu uchwały nie zgłoszono, przewodniczący Rady przeprowadził głosowanie.
Za przyjęciem uchwały głosowało 14 obecnych radnych.
Uchwała została przyjęta jednomyślnie i stanowi załącznik nr 5  do niniejszego protokółu
Ad p.7.
Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skarg Pani Eugenii Mazur na działalność Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Krzemieniewie przedstawiła Przewodnicząca Komisji Infrastruktury pani Józefa Adamska.
Ponieważ wszyscy radni otrzymali projekt uchwały wraz z odpowiedziami na zarzuty przez panią Kierownik GOPS, pani Przewodnicząca wyjaśniła tylko, że Komisja infrastruktury na swoim posiedzeniu, specjalnie zwołanym w sprawie rozpatrzenia skargi, bardzo wnikliwie ją analizowała . 
[bookmark: _GoBack]Podsumowując sprawę poinformowała, że ta Pani wszystko o co prosi, to otrzymuje, a nawet z nawiązką i żadna pomoc ją nie satysfakcjonuje. Biorąc powyższe, oraz wyjaśnienia pani Kierownik  pod uwagę, należało stwierdzić, że zarzuty zawarte w skardze są bezpodstawne.
Radni nie zabrali głosu w powyższej sprawie w związku z tym Przewodniczący przeprowadził głosowanie. 
Za przyjęciem uchwały głosowało 14 obecnych na sesji radnych - uchwała została przyjęta jednogłośnie i  stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokółu.

Na wniosek radnych przewodniczący ogłosił 10 min. przerwy.

Ad.p.8
Po przerwie pan Przewodniczący wznowił obrady, prosił pana zastępcę wójta Ryszarda Patelkę o przedstawienie kolejnego projektu uchwały.

Zastępca Wójta przestawił projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Krzemieniewo w obrębie wsi Krzemieniewo,
Wyjaśnił, że zmiana dotyczyć będzie działek położonych przy ul.  Leśnej w Krzemieniewie. Właściciele tych działek wystąpili z wnioskiem o zmianę przeznaczenia tych nieruchomości na cele działalności gospodarczej.
Rady Marek Garbacz – zaproponował, aby przy okazji tej zmiany ogłosić konsultacje społeczne i zwiększyć zakres pod usługi transportowe, czy składowe.
Zastępca Wójta odpowiedział, że nie można zwiększać zakresu w tej uchwale ponieważ zmiana jest realizowana na wniosek właścicieli działek.
Ponieważ innych pytań i uwag nie zgłoszono, przewodniczący zaproponował przegłosowanie uchwały.
Za przyjęciem głosowało 14 obecnych radnych. Uchwała została przyjęta jednogłośnie i stanowi zał. nr 7 do niniejszego protokołu.
Ad p.9.
W kolejnym punkcie porządku zastępca wójta Ryszard Patelka przedstawił projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego w miejscowości Krzemieniewo, w granicach określonych w załączniku graficznym.
Wyjaśnił, że potrzeba sporządzenia planu wynika z analizy i oceny terenu oraz wniosku właścicieli  gruntów położonych w miejscowości Krzemieniewo przy ul. Leśnej. Celem opracowania planu jest przekształcenie terenów leśnych i upraw polowych na tereny przeznaczone pod zabudowę produkcyjną i usługową.
Ponieważ nie zgłoszono uwag do przedstawionego projektu, Przewodniczący przeprowadził glosowanie.
Za przyjęciem uchwały głosowało 14 obecnych radnych. Uchwała została przyjęta jednogłośnie i stanowi zał. nr 8 do niniejszego protokółu.
Ad.p.10.
Do zgłoszonych pytań i interpelacji Wójt odniósł się następująco.
- W sprawie „karty dużej rodziny” potwierdził, że w mediach wiele mówi się o wprowadzeniu nowych przepisów prawa w tym zakresie. W naszej gminie sprawą tą zajmować się będzie Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej. Jak będzie wyglądać sprawa w praktyce to trudno odpowiedzieć bo nikt nie potrafi wyjaśnić na czym ma polegać ta pomoc. Przepisy są bardzo mocno niedopracowane.
- sprawa ruchu PKP na trasie Leszno – Gostyń, odpowiedział, że jest bardzo mały, ale będziemy interweniować w sprawie wycięcia krzewów na przejazdach kolejowych.
- w sprawie umieszczenia reklamy na płocie, jeżeli właściciel wyraził zgodę, to trudno interweniować, ale zgłosimy sprawę do Powiatowego Zarządy Dróg, aby sprawdzili jak wygląda sprawa widoczności.
- stojak na rowery przy boisku w Oporówku zabezpieczymy.
- jeżeli chodzi o ścieżkę w kierunku Luboni przetarg został unieważniony, ponieważ zgłosił się tylko jeden wykonawca który przedstawił kwotę wyższą jak zaplanowano środki na tę inwestycję i został ogłoszony następny przetarg, dlatego realizacja zadania się przedłuży,
- w sprawie postoju samochodów ciężarowych typu TIR na ul. Dworcowej na wysokości Cargila, można tylko zrobić zakaz zatrzymywania się, ale to nie rozwiąże problemu.
- w sprawie remontu ścieżki pieszo rowerowej będziemy rozmawiać z Zarządem Dróg Powiatowych w Lesznie, kiedy przewidują zakończenie remontu.
- piasek na placu zabaw w Garzynie uzupełnimy.
Ad p. 11.
W wolnych głosach Sołtys wsi Kociugi- pan Stanisław Józefiak prosił , aby naprawić kosz uliczny przy boisku.
Sołtys wsi Mierzejewo pan Andrzej Chudziński prosił o wycięcie krzewów na drodze gruntowej Mierzejewo – Oporówko .
Radny Marek Garbacz prosił, aby przenieść kosz uliczne umieszczone przy byłych biurach OHZ w Drobninie w miejsce bardzie uczęszczane.
Radny Piotr Sikorski złożył wszystkim kolegom radnych i sołtysom życzenia miłych i spokojnych wakacji.
Pan Wójt złożył życzenia i gratulacje panu Przewodniczącemu Stanisławowi Osięgłowskiemu, który pełni funkcję Przewodniczącego nieprzerwalnie od 20 lat. 
Podkreślił, zdarza się to bardzo rzadko, aby ktoś tak długo pełnił taka funkcję.
Wszyscy radni oklaskami wyrazili swój podziw dla Przewodniczącego a Wójt wręczył panu Przewodniczącemu pamiątkową statuetkę.

Ad p. 12.
Innych spraw nie poruszano. 
Wobec zrealizowania porządku obrad, przewodniczący podziękował zebranym za udział w sesji i o godzinie 15:30 zamknął obrady.
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