KLAUZULA INFORMACYJNA 

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2  oraz art. 14 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r. informuję, iż:

· administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej z siedzibą Krzemieniewie, ul. Brylewska 6 ;

· inspektorem ochrony danych w Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej jest Pan Krzysztof Pukaczewski, e-mail: iod@krzemieniewo.pl

· Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą w celu ustalenia prawa do dodatku energetycznego na podstawie  ustawy z dnia 21 czerwca 2001 r. o dodatkach mieszkaniowych oraz na podstawie art. 6 pkt. P oraz art. 9 rozporządzenia o ochronie danych osobowych

· odbiorcą Pani/Pana danych osobowych będą osoby realizujące zadania z ustawy o dodatkach mieszkaniowych

· Pani/Pana dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego/organizacji międzynarodowej.  

·  Dane osobowe będą przechowywane przez okres niezbędny do osiągnięcia celu przetwarzania, mając na wzgledzie podstawy prawne do przetwarzania, przechowywania i brakowania danych;

· posiada Pani/Pan prawo dostępu do treści swoich danych oraz prawo ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, prawo do przenoszenia danych, prawo wniesienia sprzeciwu, prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania (jeżeli przetwarzanie odbywa się na podstawie zgody), którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem;

· ma Pan/Pani prawo wniesienia skargi do Urzędu Ochrony Danych Osobowych gdy uzna Pani/Pan, iż przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r.;

· podanie przez Pana/Panią danych osobowych jest wymogiem. Jest Pan/Pani zobowiązana do ich podania a konsekwencją niepodania danych osobowych będzie pozostawienie wniosku o świadczeniach bez rozpatrzenia;

